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idvarbau hátul.

Városi közgyűlés.
A mai városi közgyűlés kissé 

élénkebb volt már, mint a teg- 
impi. A guti erdő száz esztendős 
magfái kemény diót termeltek a 
városatyáknak, olyannyira, hogy 
a feltöréshez hozzá sem fogtak 
hanem holnapra halasztották, hogy 
friss erővel kezdjenek hozzá, no 
meg hogy kialudjak azt a sok 
szóbeszédet, ami elhangzott a sze­
rencsétlen fák ügyében.

Puky Gyula főispán csönde­
sen hallgatta végig a fel-felcsapó 
parázs-vitákat és csak mikor a 
súrlódások léptek előtérbe, vette 
elő az ö ismert erélyét és mindkét 
félre nézve igazságosan véget ve­
tett a dolognak. Simonffy polgár­
mester persze nem volt olyan 
békülékeny hangulatban. Amikor 
egyik-másik ellenzéki érzelmű vá­
rosatya kissé tüzesebb hangon 
szónokolt a tanács eljárásáról, a 
jó öreg podeszta mindjárt a sar­
kára állt és különösen Juhász

lgnácznak mondta oda az ő igaz­
ságát.

Aztán öröm volt nézni, milyen 
fiatalos büszkeséggel mondotta, a 
mikor a nagy kölcsönről való el­
számolásra került a sor:

— No látják : itt van az 
elszámolás ! Készen vagyunk vele.

A legnagyobb érdeklődést 
azonban mégis csak a guti mag­
fák sorsa keltette. A vita csatta­
nója volt a legjobb. Török Gábor 
erdőmester beszélt olyan hévvel, 
olyan szeretettel azokról a vén 
magiakról, erdőkről, fűről, cser­
jékről, mint huszár beszél az ő 
legszebb lováról.

Szeretné — úgymond — ha 
eladnák a magfákat, mert az ál­
mának álma valósul meg akkor. 
20,000 koronát kap az erdősítés 
ezéljaira és akkor legalább csinál 
majd erdőt, uj, fiatal, örökön élő 
erdőt a régi, az elhanyagolt |he­
lyére. Kissé elragadta a hév, de 
mindenki örömmel hallgatta ezt a 
szép beszédet, amibe belévegyült

a Wmé-zet iránti végtelen ra­
jongás és a költészet egyaránt.

A költészetet azonban ma, a 
közgyűlés h >rmadik napján a próza 
váltja fel. A magfák sorsán nem 
könnyen nyugszik meg a köz­
gyűlés s még egy viharral át 
akar szántani felette.

■ Egyebekben ahpos viták, 
hosszas eszmecserékben intézik a 
bizottsági tagok városunk ügyét. 
Es igy van jól !

A városi közgyűlés.
2-ik nnp.

— Saját tudósítónktól. —
Puky Gyula főispán elnök megnyitva 

az ülést üdvözli a tagokat, majd a tárgy- 
sorozat 27-ik pontjára keiül a sor, melyet 
Kontló<sy Anhui főjegyző terjesztett elő.

Fejér Keren ez dr. indítványa ez, a 
melyet a múlt év novemberébe t« rjesztett 
a bizottsági közgjtilés elé. A/t in­
dítványozván, hogy a bizottsági tagok d. 1- 
előiti ellegldts>tuk miatt a közgyűléseket 
ezentúl délután tartsák es ho y ne minden 
második hónapban, hanem h vönként legyen 
rendes közgyűlés A tanács hatáiozmi javas- 
la a ebben az ügyben az i dinány azon 
részét mely a délutáni gyülésezést tárgyalja,

A kegyelmes úr ötlete.
Irta: K. Simó Ferencé.

A kegyelmes ur valamelyik havas és 
zuzmarás télen leránduit a magyar iőváros- 
ba. A világtörténelem nélkülözni iopja azt a 
Iontos adatot, hogy a kegyelmes ur miért 
rándult le: esküvő volt-e, vagy temetés, a 
inim nálunk járt ? Elég az hozzá, hogy ne- 
“,u,y napot itt tölIött s valamelyik éjjel, 
kedélyes vacsora után a tanácsos úrral, 
j^ját lábain sétált végig a fagyott hóval he- 
bofi,ott utczákon. A kegyelmes ur vacsora
I, 1,111 vidám és beszédes szokott lenni s tisz­
ai azt mondják róla, hogy ilyenkor csak 
llky sziporkázik ragyogó szelleme.

A mint csendesen sétálgattak a Iíáivin- 
tirpn keresztül s a magas torony felett az 
Pziist, szinü léli hold vakító sugarat vetett 
a hófehér városra, a kegyelmes ur igazán 
pompás hangulatba jött. A tanácsos ur szin- 
te e>ez,te semmiségét n fényes szellem 
mellett.

A szökőkút körül nagy tömeg megfá­
zol hó állott, melybe a gyeimekek kuny- 
oo t ástak, a mint, azt már a gyermek nép 
szokta az első hó születése óta. A mint a
II, sugara a hótömegre esett, igazán úgy

ki a kivájt hó, mint valami jég-
Házikó.

A kegyelmes ur, mint mondani szok­
ták, viális ember volt, lehajolt s benézett a 
kunyhóba.

— Hiszen ez pompás — kiáltott fel 
itt olyan meleg van, mintha fütenének. 

Hopp 1 Öt Intem van!
- És a/, kegyelmes ur?

— Ezt az eszmél a hadseregben fel 
fogjuk használni.

Másnap a kegyelmes ur Pécsben uta­
zott vissza s a kiváló eszmét magával vitte. 
A minisztérium légit hetségesebb tagja járt 
estenként a kegyelims úrhoz, ki eszméje 
kivitelén határozottan fándhatatlan tevé­
kenységgel dobozott. Annyira, hogy euy 
rövid hét leforgása alatt' a legmagasabb 
kormánytól pecsétes levél érkezett nz egyik 
magyar felvidéki hadtest parancsnoksághoz.

A kis vidéki város heh őrsége nyűgöd- I 
tan aludt, meg lévén győződve, hogy a ; 
minden roszok czárja nem fonja éppen ma 
éjjel megindítani hadseregét a kis varos el- 
1 n. O.lakünt rut zivataros télvihar dühön­
gött, amilyent csak a hegyek között ismer­
nek. Az inspekeziós tiszt, hadnagy ur Vrab- 
lik, (leiék szőke szász fin, a folyosón össze­
húzta már kópémét, felsóhajtva':

Szászországi Úristen, ha most riadót 
fuvatna valami nagy fejű.

S hogy bekövetkezzék az áldás, ebben 
a pillanatban a vihart tulharsogva Mzendült
a künön a riadó. Áikozódva zavarták ki a 
káplárok a legény, két az ágyaikból, őt ült 
gyoisaságnal készültek fel a szászok — egy 
szó nem h*llatszott. Csak legfeljebb env-env 
elfojtott átok. 1 61

Negyedóra múlva a zászlóalj indulásra 
készen állott Senki nem is sejtette, hogy 
mi történt, A tisztek maguk sem voltak a 
helyzettel tisztában.

E pillanatban sürgöny nyel kezében, 
megjelent az őrnagy. Huss»us és álmos volt 
szerfölött. Nagyokat kiabált s azután a ka­
pitánynak mondott valamit, még egy párt 
kiabált s aztán elindultak. Minden legény 
kapott a fálszerel^ölie^ tv óf, mire a
jókedvű főhadnagy ur Nagy, megegyezte:

— Légyen mivel sirt ásni, ha valaroe- 
lyiktek felfordul.

Fáklya világ mellett vonu’tak előre. A 
kapitányon ki vili senki sem tudta, miéit és 
hova mennek. Jó órai gyaloglás után a Pa- 
pitány mogorván odaszólt a főhadnagy­
nak :

— Mit gondolsz, van itt elég hó?
A főhadnagy végig nézett a hóval 

borított völgyön, nem értette a ke'rdést s 
mondd:

— Nekem elég, köszönöm.
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a tanács pártolja do n havonta tartandó 
közgyűlési sokn.-k tálul a s n július és 
augusztus szünoti hónapok kivét-dével ja­
vasolj«, hogy a közgyűlések szám» 7-re 
emeltessék.

Dcgrnféld József gróf szólt elsőn«’k az 
ügyhöz. Elfogadja -- úgymond — a közgyű­
lések számának szaporiiására von-tkozó in- 
di>ványt. do a délutáni közgyűlések nem al­
kalmasak sem komoly, som higgadt tanács­
kozásra.

Fejér Ferencz dr. tálaszol Degenfeld 
gróf felszólalására. Melegen üdvözli — úgy­
mond — a tanács javaslatát, mert lényeges­
nek tartja, hogy juhos és augns/tustian a 
közgyűléseket mehozék. — Degenfeld gróf 
bizott-ági tag felszólalását illetőleg azt 
le'eii, hogy a gróf aggodalmait csak frázis­
nak tekinti. A tanács al«|» «S indokolásához 
azonban egy lénveges kiegészítést fűz A 
városi tisztviselők délelőtt nagyon is el van­
nak foglalva cs a mikor leginkább fordíthat­
nák id-jííket a munkára, akkor kell nekik 
közgyíilésezni. (Helyeslés.) Csodálja - úgy­
mond, hogy épen a volt főispán beszél "a 
délutáni gyűlések ellen, hololt épen ő aka­
dályozta a délutánit s igy nem is tudhatja, 
milyen az. Ezen kívül még valami felöl 
akar f Ivilágosiiást kérni. Úgy tudja, hogy 
mindenütt szokás a városházára kitűzni a 
városi lobogót, a mikor a törvényhatóság 
közgyűlést tart. Debrecz«»» városában is il­
lenek, ha közgyűlés alkalmával kitűznék a 
város sziliéit.

N dia gyászlobogót is kilehelne 
tűzni, szólt, közbe valaki, mire csöndes de­
rültség támadt.

Jóna Dániel a délelőtti, Bal lányi 
Mik'ós » délutáni gyűléseket pártolva szóltak 
röviden az ügyhöz, majd

Komlóssy Arthur főjegyző állt fel szó­
lásra. Mitideiile e foglalkozás, — ugyniond 
— nagyuhkára a debdöUre konczentrálódik. 
Debrczen város közönsége p dig hozzá van 
szokva, hogy délelőtt keresse fel a város­
házát flgyes-bajos dolgaiban és a közhiva­
talnak kötelessége n közönségnek rendelke­
zésére állni. A délelőtti közgyűlések miatt 
ezt természetesen nem cs.dekedh-ti, hiszen 
itt van valamennyi fötisztviselö, pénztárnok, 
számvevő, mert nemcsak kötelességük, de 
illő is, hogy itt. legy.-nek. A vi­
déki városok legtöbbje délután tart közgyű­
lést, tehát nem érti: miért no lehetne ezt

Dehreczenben is keresztülvinni? lő évvel 
ezelőtt már csaknem keresztül ment ez in­
dítvány, de akkor magasabb tekintetekből 
visszavonták. Ez általános óhajtás, kéri a 
tanacs javaslatát elfogadni. (Élénk he­
lyeslés.)

Szentcssy János : Nem pártolja — úgy­
mond — a délutáni közgyűlés eszméjét. 
Kezdődjék inkább reggel 8 órakor, hogy 
délre befejezhessék legalább. (Olló!)

Simonffy lnne polgármester a d élelőtti 
ülések mellett nyilatkozik. Megkérdi egyút­
tal, hogy melyik zászlót tűzesse ki, a nem­
zetit, vagy a városit? (Általános de­
rültség.)

Kovács József is hozzászól az ügyhöz. 
Az egyháznál — úgymond — mindig dél­
után t niják hétköznapokon a gyűléseket, 
de nem tapasztalta, mintha a gyűlésen nem 
higgadtan tárgyalnának. Ki meri azt mon­
dani, hogy a presbyterium nem higgadtan 
tárgyal?

Degenfeld József gróf tiltakozik az 
ellen, hogy olyasmit adjanak az szájába, a 
mit nem mondott. A tapasztalatait ezen a 
téren nem a közgyűléseken, hanem más 
gyűléseken szerezte, amikor délután nyílt 
ahalma elnökölni. Nem monta ő azt, hogy 
délután gyengébbek az elmek, de azt ta­
pasztalta, bogy tárgyalni délután olyan ko­
molyan, higgadtan, mint délelőtt: nem 
lehet.

Pulcy Gyula főispán, elnök már a tel­
jes tanácsülésben kifejtette, — úgymond — 
nézetét ebben az ügyben. Ő a délutáni köz­
gyűlés mellett foglal állást. (Éljenzés) Bár 
ő szívesen áll a közgyűlés szolgálatára bár­
mikor.

Az itteni bevett szokások úgy tartják, 
hogy 12 és lel 1 órakor ebédel a polgárság. 
Nem akarja feltételezni senkiről, hogy azért 
akarják felhasználni a délelőtti időt, hogy 
az ügyeket gyorsan letá gyaljak.

Juhász ignácz: Micsoda leczke ez a 
múltra!

Szavazásra bocsátják a kérdést. Nagy 
többséggel a délutáni közgyűléseket és azok 
nak eveute 7-re való emelését fogadja el a 
közgyűlés.

A bizottsági tagok szaporítása.
Kovács József és társai indítványai 

következik, melyben a törvényhatósági bizott­
ságok számit a népszámlálás eredményének 
másában indítványozzák szaporítását.

Vecsey Imre Ib. főjegyző felolvassa az 
indítványt, amely szerint 3U0 bizotisági tag 
illeti meg. Az indítványban hang ulyozzák 
hogy mondja ki a közgyűlés, hogy minden 
050 lakos után egy bizottsági tagot szá­
mítva, azok száma 300 ra emeltessék. A 
városi tanács liatá ozati javaslatában az in­
dítványt elfogadja es pártolólag terjeszti a 
közgyűlés elé.

A tanács javaslatát egyhangúlag elfő- 
gadták.

Juhász Ignácz, figyelmezteti a köz- 
g) ülést, hogy ha a tagok száma 102-vel 
megszaporodik, a tanácsterem — a mely igy 
is aránylag kicsiny — szűknek fog bizo­
nyulni. Azt hiszi, alkalmat kellene adni a 
bizottsági tagoknak, hogy kényelmesen fii- 
hessenek és jegyezhessenek.

Puhg Gyula főispán azt javasolja, hogy 
I az indítvány a tanácshoz terjesztessék és n 
; márcziusi közgyűlésen tárgyalja majd a köz-

A pénzek ellenőrzése.
^ Egy némely szerencsétlen esetből és 

mások baján okulva, a városi tanács elha­
tározta, hugy a pénzértékek szállításának 
ezentúl óvatosságból kellő intézkedéseket 
fog tenni. A pénzeket ezután két hajdú és 
egy bizottsági tag viszi az adóhivatalba. 
Erre a czelra egy 12 tagból álló bizottságot 
választottak, akik koronként felügyeletet 
gyakorolnak a pénzszállításoknak.

Fumagalli Károly hagyománya.
Néh. Fumagálli Károly, aki 1897-ben 

halt el, az önkéntes tűzoltó egyletnek 2i9G 
koronát hagyományozott arra a czélra, hogy 
a megsebesült tűzoltók családjait gyámolit- 
sák belőle. A közgyűlés a hagyományozó 
alapító levélben lévő kérelemnek, hogy az 
alapítványt a város házipénztára kezelje: 
elfogadta; hagyományozó emlékét jegyző­
könyvében megörökíti.

Az állatorvosi állások ügye.
A második állatorvosi állás beszünteté­

sét tudvalevőig Steiner Jakab megfeleb- 
be/.te. A közgyűlés elfogadta a tanács javas­
latát és a megszüntetett állást államosítás 
utján betöltendőnek mondta ki.

— De az e.ész. zászlóaljnak?
— Sőt egy egész brigádnak!
A k i pit any in‘górván vállat vont s a 

tisztekn k kiad'» n rend’T'tet.
A hóból kuni hókat kell készíteni. Min- 

den négy ember egyet. Ha kösz van, a 
zászlóalj bevonul s reggelig bennök pihen. 
A tisztek elképedve néztek a kapitányra ki 
csendesen hozzá tette:

, - A ke yelmes ur találta fel. Ki kell
próbálni!

A tisztek kiadták a századoknak a pa­
rancsot. Lassú morgás liailats/o't, de pár 
mőltóságos altiszti kézmozdulat rendet 
csinált.

* erdig érő hóban kezdtek a legények 
dolgozni. J

A meredt újakkal alig lehetett a durva 
ásót fogni. S a mi lő, senki sem tudta, 
hogy hogy is leírni akkora ku vhókat csi­
nálni. Végre nagv vergődés urán úgy, ahogy 
elkészült k a kuni hók. Bevonulni s réggé- 
lig pihenés A föld nedves volt még, az 
oldalokról le-b-hu lo't egy-pgy hódarab. Itt 
is, ott is az. elégedetlenség moraja hallatszott. 
A kapi'any érdes, duiva hangja végig zúgott 
a havas té'Ség«-n :

7 A ki egy szót mer szólni, kikötte­
tem három órára.

Az egész zászlóalj bevonult a kegyel­

mes ur kunyhóiba. A tisztek dideregve sé­
táltak fel és alá, beszélni nem v dt kedvük 
úgy érezték, mintha mindegyikük részére 
lenne valami rettentő emberi botlásnak.

A< egyik főhadnagy egyszerre kitört:
— Eh, nem bírom nézni ezt az em­

ber kínzást.
A kapitány mogorván szólt hozzá:
— Talán Írnok leszel az adóhivatal­

nál. ..
Azután ismét jártak le és fel
Nagy nehezen megviradt. A zászlóalj 

úgy vonult haza, mint valami tönkrevert se­
reg. A legénység fele alig bírt lépni, sápadt 
és zöld volt valamennyi.

Harmadnapra a zászlóalj orvos ezt 
mondja egy ebéd után az egyik lőhad- 
nagynak:

— Ha még egy katona beteg lesz, — 
külön házakat kell bérelnünk kórháznak. 
N.volezvan ember fekszik súlyos betegen.

Egy hét múlva pedig ment Bécs felé 
a jelentés:

A találmány nagyszerűen bevált.
i • A,nPln ?okára a tanácsos ur a katonai 
kaszinóban felolvasát. tartott a kegyelmes 
ui kunyhóiról, melyeket, a humanizmus eu- 
zett SZell6m “^nyilatkozásának neve-

A városi vagyon leltár.
Vecsey Imre t. b. főjegyző bemutatja 

D^breczen város vagyoni leltárát egy törzs- 
könyvet, továbbá a vagyoni leltár kezelésére 
vonatkozó szabályrendelet is.

A városi tanács azt javasolja, hogy a 
közgyűlés vegye tudomásul a leltár elkészül­
tét és a bemutatott szabályrendeletet, adja 
ki egy szakbizottságnak, amely azt kinyo­
massa és sokszorosítva a közgyűlés elé ter­
jessze.

Kovács József nem fogadja el a hatá­
rozati javaslatot. A „tudomásul vételben“ az 
is benne van, hogy a tartalmát is elfo­
gadja a közgyűlés. Indítványozza, h >gy a 
közgyűlés ne vegyen semmi egyebet tudo­
másul, minthogy a leltár végre-valahíra el­
készült, részletes tárgyalás alá pedig egy 
legközelebb meghatározott időben vegye a 
közgyűlés.

Roncsik Lajos főszámvevő elfogadja a 
Kovács József indítványát.

Abraham László t. főügyész, azt 
mondja, hogy a tudomásul vételben még 
nincs benne, hogy mindenben elfogadja a 
közgyűlés. Kéri általánosságban elfogadni.

Veesey Imrn előadó elfogadja Kovács 
József indítványát a maga egészében és a 
tnircziuai közgyűlésen elé fogja terjeszteni 
részle es Mülvizsgálás czéljáhój.

Bakonyi Samu dr. szól még az ügyhöz, 
mire a közgyűlés a határozati javaslatot igy 
módosítva elfogadja
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A városi nagy kölcsön.
Vrcsey Imre t. 1,. főjegyző felolvassa 

Konc ik Lajos toszámvevőnek a városi na»v 
kök önró! való elszámolá-át A tanávs javas- 
latit az, hogy v-gye tudomásul a közgyűlés 
beterjesztett elszámolást és adja ki a jog 
ügyi felügyelő bizottságnak és annak a véle­
ményezésé el terjessze a tanács a márcziusi 
közgyűlés elé.

Simonffy Imre kir. tan. polgármester 
all fel éá par szóban azt adja tudtára a 
közgyűlésnek, hogy ime itt áll készen az 
elszámolás, a miért olyan sokat sürgették a 
tanácsot.

Kiss Albert: A vagyonleltár és a házi­
pénztár kimutatása - úgymond - továbbá 
az o os bizottság jelentébe egyszerre kerül­
jön taigyalás alá a márcziusi közgyűlésen 
mert ez a három teljesen összefüggő'egészet 
képez. - °

Ácséi Géza főmérnök azt hiszi, fizikai 
lehetetlenség a márcziusi közgyűlésig olyan 
pontos és lelkiismeretes felülvizsgálatot tel­
jesíteni. mint amilyet az ügy megkíván.

Roncsik Lajos óhajtja, hogy igenis a 
márcziusi közgyűlés elé terjesztessenek. ("He­
lyeslés.)

Kiss Albert ezt az ügyet egy rendkí­
vüli, áprilisban tartandó közgyűlés elé kell 
terjeszteni.

A közgyűlés tudomásul veszi a kimu­
tatás elkészültét és megbízza a tanácsot, 
hogy a? ötös bizottság jelentésével együtt a 
legközelebbi közgyűlés elé terjessze.

A guti magfák eladása.
Király Gyula tanácsnok a guti mág­

iák sokszor meghányatatt ügyét referálja el 
a közgyűlésnek, mintegy 40—50 perczet 
véve idénybe az egyes iratok felolvasá­
sával.

Elsőnek
Juliáné Ignácz szól a tárgyhoz. Hosz- 

szabb beszédben oda konkludál, hogy a ta­
nács nein járt el szabálj szerűen, mert a 
löldmivelési miniszternek azon rendeletét, 
hogy a legszélesebb körben tagye közé a 
hirdetést, elmulasztotta. Hatom helybeli és 
ogy fővárosi lapban tette csak közé az ár­
verési hirdetést és ez nem elég arra, hogy 
;l VP,1|ii szándékozók megfelelő versenyt 
lejt hessenek ki. Egy 300.000 koronára be­
csült birtok igy került csak abba a stá­
diumba, hogy 210,000 koronáért nyerje el 
valaki.

Ábrahám László t. főügyész, majd
Simonffy Imre polgármester szólott a 

dologhoz.
— Ha Juhász Ignácz ur olyan szépen 

jrta volna meg az apelláczióját, mint a mi­
lyen szépen dikeziózott, nem is szólna sem- 
ljm; A törvénytelenséggel, visszaéléssel vá- 
'joija Juhász a tanácsot. Az ilyen tanácsot 
el krllene kergetni! Ne legyen durva, gó­
lomba senki, mert aki ezt tes/i az nem mű- 
, eil'ber. (Nagy zaj.) ő mindig ellenezte 
? S'Jp fák eladását és ellenzi most is, (He-
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mester szavait és kijelenti, hogy nem fogja 
hasonlóval viszonozni.

Horváth István azt fejtegeti, hogy a 
guti fáaat nem időszerű most eladni. Ö 
akkor sem adná el, ha még annyit kérné­
nek éne.

Jóna Dániel nem akar azzal bíbelődni 
— úgymond, — hogy jogosan járt-e el a 
tanaes, hanem azt akarja, hogy beszéljünk 
arról, hogy a guti magfak ára behozza e azt 
a kárt, amit a kivágás és a kis ^állítás 
okoz ?

L, Nayy Bálint: Tessék kimenni _
úgymond — a gutra, de önök csak feszite- 
nck. Minden fán tik meg van már a koro • 
najn, a napszurás érte valamennyit. (Eláll 
eláll.) (Szavazzunk, szavazzunk.) ’

• -®1 kicsik' L'jns főszám vevő minthogy a 
házipénztár jelenlegi helyzete megkivánia 
a magfálc eladását kéri. ’

Bakonyi Samu dr: A lelkiisraeretét 
nem tudja megnyugratni — úgymond — 
mert az elhangzott beszédek nem voltak 
elegendők arra. Hosszabban kritizálja Áh- 
ruhám főügyész eljárását és parázs kis vita 
fejlődik belőle

Szántó Győző: ő is hozzászól — úgy­
mond — mert va’arnint Bakony é, ugv az ő 
lelkiismerete is megkívánja és hogy elmondja 
véleményét.

Wolafla Nándor püspök : Csak röviden.
Szán'ó Gvőző ennélfogva röviden be­

szél, majd Márton Imre szólal fel: Azt 
mondja, hogy vegyék jegyzőkönyvbe, hogy ö 
210 ezer koronát ajánl fel a guti mágiákért 
és magávalrhozta a 22 ezer korona értékű 
kaueziót. (Éljenzés.)

Ezután Török Gábor erdómester, mint 
szakéi tő mondott hosszabb beszédet, amely­
ben kifejti, hogy a guti fák eladása az er­
dősítés előnyére szolgálna csak.

Az idő előrehaladottsága folytán Puky 
Gyula elnök, az ülést d. u. 1 órakor felfüg­
gesztette és igy szavazásra csak ma kerül a 
sor, és pedig névszerint, mert két ivén is 
kérelmezték azt.

A mai folytatólagos közgyűlés 9 óra­
kor veszi kezdetét, a midőn Roncsik Lajos 
lesz az első szónok.

3

ORSZÁGGYŰLÉS.
- A képviselőház Llése.

, Juhász Ignácz személyes kérdésben 
w szót. Most már — úgymond — nem 
.u Ja’ U|itcsináljon. (Leülni, leülni! kiáltások.) 

• mondják, hogy nagyon erősek voltak a 
Hjezései. Tessék megjegyezni, polgármes 

cr ur, régen vagyok bizottsági tag, de még 
i'pH<lne*< a szeüiélyét egy szóval sem érin- 
. 5m- (Úgy van.) Tessék levonni a követ­
keztetést...
., Ptiky Gyula elnök (közbeszól): Mél- 
me a tárgyalást higgadtan folytatni,

", a vitát személyes térre vinni nein en- 
wdcnr (Éljen, éljen.)

Juhász Ignácz: Hova méltóztatik ezt 
d lesz,bii? (Kiáltások: rendre utasítani!) 

Komlóssy Arthur: Mindenüvé.
, Juhász Ignácz: Személyes felszólalását 

végzi, hogy tudomásul veszi a polgár­

A Ház megcsappant érdeklődés mellett 
folytatta a költségvetés általános tárgyalását. 
Mi1'or Apponyi Albert gróf az ülést meg. 
nyitotta, alig volt negyven honatya a terem­
ben. Elsőm k a Kossuth párti

Gróf Rcnyovszky Sándor bírálta a költ­
ségvetést. — A gazdasági váNág nálunk 
sokkal intenzivebb, mint a külföldön, mert 
nálunk a kormány éveken át mit sem tett 
annak ellensúlyozására. Csak most a tizen­
kettedik órában gondol a kormány orvos- 
lásra Ilyenkor pedig már nagyon nehéz si­
kerrel cselekedni. Itt már "csak az önálló 
vámterület segíthetne, ezt pedig a kormány 
nem akarja. Szóló ezután foglalkozik a föld­
mi velő nép nyomorával, melyet példákkal 
illusztrál. A birtokos osztály, mely a haza 
államfenntartó tényezője, rendkívül el van 
adósodva. Ezt valahogyan fel kell segíteni.
A költségvetést nem fogadja el és csatlako- ! 
zik Kossu'b határozati javaslatához.

Benyovszky, a ki egy teljes órán át | 
vette igénybe a Ház türelmét, beszéd végén j 
párthívei megéljenezték. Utána a kormány- ! 
párti

Papp József vette védelmébe a kor­
mány költség vetését

Papp román nemzetiségi képviselő be­
széde folyamán azt a kijelentést tette, hogy 
a kormány jól teszi, ha a magyar állam

ellen izgató hazafiatlan románok ellen drá­
kói rendszabályokat hoz.
. .... Krasznay Ferenc«: Nem magával a 
költségvetéssel, hanem a kormány politiká­
jával akar foglalkozni. Olyan pótról szol, 
mely nem kötötte le magát egyes érdekek­
nek, de az egész nemzet javára cselekszik 
M.gyarorszag feladata az, hogy oda álljon a 
kulturallamok sorába-. Az ország 48-ban be­
állott a népképviseleti államok sorába. Az 
edligi kormányzati rendszer nem valósította 
meg a kultúrál lain vezetésének Maiin át. 
(Úgy van! a baloldalon ) Nem valósította 
tneg azért, mert hozzácsatolta egy nagyobb 
hatalomhoz, melylyel nem képes versenyezni 
(Zajos helyesli a szélsőbalon.)

Deák Ferencz 18G7-hen ugyancsak bi­
zalmatlan volt az osztrák politikához és ha 
majd egv történetíró ismertetni fogja e kort 
nein az 1867-et veszi alapul, hanem azt 
hogy 1875-ben alakult egv kormány, mely 
behozta az udvari politikát. (Úgy van! Imi- 
tol.) Ennek a természetellenes szövetségnek 
szülötte a mai kormány és a mai rend­
szer.

Mig inas államok fejlődtek, mi csak 
taposó malomba jártunk! (Helyeslés a szélső 
ba on.) Ausztria, mint egy középkori l .vag 
a maga vasöltönyében küzd még mindig’ 
elzárkózik a friss levegőtől és a külügyet 
egészen zárt ajtók mögött intézik. Az ural­
kodók többé nem meczenás»k sehol, hanem 
munkatársai a nemzeti kultúrának. (Úgy 
van 1 a szélsőbalon ) Becsben azonban ez 
nem igy van (Ft az összmonnrehia ideájá­
nak 3 oszlopot emelnek. Ha minisztereket 
neveznek ki, igy utasítják őket: C inálj.tok 
otthon nálatok bármit, mi azzal nem törő­
dünk, de ne merjetek megmukkanni az össz- 
monarkia ideája ellen.

Az Ausztriával való szövetség korcs- 
szülött lett (Úgy van ! Úgy von! a szélső­
balon.) Bent az országban a hagyományos 
osztrák politika terjeszkedett s elnyomta a 
szabad közéletet (Zajos helyeslés a szélső­
balon.)

Ezután bírálja a pénzügyminiszter tet­
teit. A büiokráczia terji dése fordiiott arány­
ban áll a közszabadság eszméjével. (Zajos 
helyes és a szélsőbalon.)

Közbekiáltások:
— Elég haj 1 Nem kellene 1 
Krasznay. A kormánynak semmi érint­

kezése a néppel. A vidéki kisvárosok ma 
már nem egyebek, mint egv-egy hivatalok. 
Oda jutottunk, hogy milliók lelkét ma már 
nem tölti be egyébb, mint a felekezeti 
harcz és gyűlő'ség. Ez mind a kormányzati 
rendszer eredménye, (Helyeslés a szélsőba­
lon.) A kormánynál a szókultusz dívik. Ma 
az ellenzék úgy áll a kormánynyul szemben 
mint a görög atléták. A liberalizmussal má 
mar dicsekedni nem bhet. Szerinte nem az 
államot ke I kiépíteni, de az egységes ma­
gyar nemzetet. (Zajos helyeslések a szélső­
balon )

A nép a közigazgatás keretében ma 
csupán kihágás! akta. Máj t áttér a szoc/iál- 
po itika fejtegetésére, reámutatva, miként 
Miene a kormánynak ezzel szemhon állást 
foglalni. Bírálat tárgyává teszi a mezőgaz­
da«' viszonyokat. A vámpolitika eey uj 
ad6t 1t‘V?m,pff mp«, mely nagyon sulVos.'
— Elhitették a magyar néppel, hogy a 
bona termelésre van predestinálva.

, Utal Németország helyes gazdasági po­
litikájára. Kérdi a miniszterelnököt, elkészi- 
tette-e már az önálló vámterületről szóló 
törvényeket: 0 ugv tudja, hogy egv betűt 
sem készítettek el. Mindezekért bizalmatlan­
sággal viseltetik a kormány és működése 
iránt a a javaslatot nem fogadja el, hanem 
csatlakozik a Knssuth-párt határozati javas­
latához. (Hosszantartó zajos helyeslés a szél­
sőbalon és taps.)
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TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Biró Ármin csödügye. Ilyen 

ezimen irtunk tegnap arról a hét eszten­
deig húzódó Miniig ről, melyet csalárd bu­
kás miatt indítottak Biró Ármin debreceni 
kereskedő ős felesége, valamint Biró Frida 
ellen, utóbbi kettőt bűnpártolás czimén. A 
d-breezeni kir. törvényszék Szeőke István 
dr. elnöklete alatt ma folytatta a főtárgya­
lást. A inai napon az öt vádpont utolsó 
pontját tárgyalta a törvényszék, mely a 
fizetőképtelen-ég tudatában történt újabb 
adósságuk unimálására vonatkozott. Ezután 
a vád- és véd beszéd következett. Bálint 
Zsivmond kir. a I ügy ész védbeszéde után 
Biró Ármin maga mondta el véd beszédét. 
A törvényszék első rendű vádlott: Biró 
Ármint 8 napi fogházra Ítélte, mert nem 
csaláid bukásban, csupán vétkes bukásban 
marasztalta el. Biró Árminnét, valamint 
Biró Fri lát a bünüttég vádja alól felmen­
tette. Az elitéit, val mint az ügyész fel- 
lebezelt az Ítélet ellen.

§ A kápolnai mandátum,
(Távirat.) Ma a kápolnai kerület válasz­
tása foglalkoztatta a Kúriát. A kciület- 
nek dr Samassa János szabadelvű párti, 
az egri érsekség jószágigazgatójának a 
fia le t a képviselője, miután a függet­
len-égi-párt jelöltjével, Kállay Emánuel- 
lel szemben több mint 6uU szótöbbséget 
kapott. A kisebbségben maradt párt 
azonban peticzióval támadta meg a vá 
lasztást, azt panaszolva, hogy a kor­
mánypárt részén hallatlan módon folyt 
a ves/.t-gotés és etetés-itatás. A m.ii 
tárgyalást Puiss Andor kúriai tanács­
elnök vezette.

A kérvényező függetlenségiek jogi 
képviselője, dr. Nagy Peter miskolezi 
ügyvéd, miután a szólás joga reá ke. tilt, 
nem kevesebb, mint 1 178 szavazatot 
kifogásolt, i leiőleg kért érvényteleníteni. 
Apróra elmondta, miként szerezte meg 
Samassa részére a mandátumot Az atyja 
behívta a választókat magához az egri 
érseki pdotába, például az egorszalóki 
választóknak az uradalom területén létő 
ut megnyitását Ígérte, de k látásba he­
lyezte, hogy ingyen-legelőt is fognak 
kapni.

Azt nem tudom — mondotta 
—• megkapták-e már a legelőt, de az 
határozottan bizonyos, hogy a mikor 
Egerből hazamentek a szalókiak, már 
nyitva volt az ut,

Erdőtelek ól választóját a Samassa 
párt bevitte a választás előtti napon 
Kápolnára, ott bezárták őket — egy 
juh ikolba s m után másnap etették meg 
itatták őket, leszavaztatták a jelöltre 
Felsorolja névszerint úgy az egerszaló- 
kiakat, mint az erdőtelkieket.

Elnök: Le vannak írva községen­
ként az illetők az ellenfél részére?

— Ig'-u. I
— Úgy időkimélé: okából jó lenne, 

ha n >m méltóztatnék m.ud az 1178 ne­
vet felolvasni.

— Kérem. Tehát benyújtom a kér- 
ésos lisztákat.

A kérvényezők képviselője a többi 
érvénytelenségi okokat adta még elő s 
végül a választást megsemmisíteni kérte.

E/utáii a válaszfásvédö tette meg 
előterjesztését. A kúria az ítéletet hol­
nap hirdeti ki.

§ Jövoheti bűnügyi fótárgya- 
lások. Február hó 3-án, hétfőn: Kéki Sán­
dor és társa ellen hatóság elleni erőszak 
bűntettéért, Fodor Sára ellen, sikkasztás 
vétsége miatt, Ugyanaznap még vád tanács­
ülés. Február hó 4-én, kedden: Gecse Má­
tyás ellen, súlyos tesH sértés bűntettéért, 
Varga László ellen, erőszakosság büntette. 
Juhász Sándor ellen, gondatlanságból oko­
zott emberölésért Február hó 5-én szerdán: 
Végvári Antal s társa ellen, nyilvános rá­
galmazás vétsége. Holstein Méliusz s társa 
elfen, súlyos testi sértés büntette. Bar Ma­
rán s társa ellen, lopás büntette miatt. 
Február hó 6-án csütörtökön : Volosinovszky 
György s társai ellen lopás büntette. Ke. 
m'ny Emil ellen hivatalból üldözendő be­
csületsértés vétsége, Csizmadia József ellen 
lopás bűntette miatt. Február 7-én pénteken 
Zsom József ellen súlyos testi sértés vét­
sége, Tóth Juliánná ellen lopás büntette, 
Weisz Zsigmond ellen lopás büntette. — 
Ugyanaznap még Ítélethirdetések. — Febr. 
8-án szombaton felebbviteli ügyek nyilvá 
nos tárgyalása.

ÚJDONSÁGOK.
A noegylet vigestéje. A debre- 

czem jótékony nőegylet február 5-ikén tar- 
ta-.dó vigestéiére már szétküldetlek a meg­
hívók. Az edd gi előielekből ítélve, ez a uiu- 
1 ,Sit? idei rövid f-rsang legkedélyesebb 
es leglátogatottabb mulatsága lesz Nemcsak 
városunk nagy közönsége érdeklődik a vjg- 
e>te iránt, hanem a vidék is, honnan özö­
nével érke/n-k a tudakozó levelek A nő- 
egylet fáradhatatlan elnöke Vi-ressné S/ath- 
máry Teréz asszony minden csütörtökön 
maga kóré gyűjti a választmány tagjait, 
kikkel a legfigy. Imesebhen megb-s/éíi a 
vigeste részleteit. Az Arany Bika szálló disz- 
terméb- n pompa«, jellegzetes sátorokat ál- 
ll't *H! a "öegylet és ezen sátorokban a 
noegvleli tagok és erre felkért hölgyek fog­
nak árulni. A nőegylet főczélja az, hogy 
ezen vigeste az árvainak és szegényeinek 
jövedelmet hozzon, de gondoskodott arról 
is hogy úgy az ételek, mint. az italok olcsó 
árban szolgáltassanak fel. No féljen tehát 
senki attól, hogy a vigeste soldm kerülő 
mulatság lesz. mert a nőegylet arra törek­
szik. hogy minden v-ndég jogos óhajait le­
hető olcsónI teljes,',h-sse. Az egyes sátorok- 
ban bizonyára épp oly vig hangulat lesz 
mint az elmúlt tél vigestéjén, m elv re még 
most is édes emlékkel gondolnak azok, kik 
abban résztvettek. A választmány goiídos- 
kodott pompás zenéről, mefenek gondot 
fel Jto dallamai mellett bizonyára vígan fog­
nak rnu'atn, a fiatalabbak. Mi azt hiszszük 
bogv aki csak teheti, ott lesz ezen a mulat­
ságon nemcsak azért, mert itt egy pár órára 
elfeledi gondolt, hanem azért is, hogv gva 
rnpilsa annak a jótékony egyletnek pénztá­
rát. melxnek vezetősége, választmánya és 
ag,,i szeretettel veszik körül az árvákat, i 

fe keresik jóságos szivükkel a szegényeket 
ist ápolják az özvegyeket és a sors 'nehéz 1 
r«npá«a alatt a földig leroskadt lelkeket.' 
Áldja meg is őket a szegények Ren- « :
b!^,lm^PTÍ^r-,Pr',JP,,,61 munkájuk :
sÓMglbaí ' " ,i?C8"!re StíreRlók

* Halálozás. A következő gyászje­
lentést vettük: A legmélyebb fájdalom fe. 
sújtó érzetével tudatjuk feledhetetlen jó 
feleségem, anyánk, nagyanyánk, testvér és 
sógornőnek, néhai Áron Manóné szül. Baseli 
Saroltának folyó hó 30-án regg-1 fél 8 óra­
kor, életén-k 76-ik, boldog házasságának 
50 ik évében, tüdőgyuladásb in történt csen­
des elhanytát. Kedves halottunk földi részei 
február lió I -én. délután fél 3 órakor fog. 
nak a róni. kath. egxház szertartása szerint 
Széchenyi-utcza 22-ik számú háztól a róni. 
kath. temetőbe örök nyagalomra helyeztetni. 
Mely végtisztességtételre rokonainkat és ös- 
merőseinket szomorodott szívvel meghívjuk. 
Az engesztelő szent miseáldozat pedig febr, 
4 én reggeli 9 órakor, a róm. ka'h. tem- 
plombán fog az egek Urá-ak bemutattatni. 
Dehreczen, 1902 jan. 30 Áron Manó mint 
férj. Áron Miksa mint sógor. Gyermekei és 
unokái: Szidónia férjével Todeskó Vilmossal 
és gyermekeivel; Gyula, gyermekeivel; Vik­
tória fériével Újházi Sándorral és gyerme­
keivel ; J>nő; Ilka férjével Pu z.tai Sándor­
ral és gyermekeivel; Manó. Ozv. Sándor 
Ernő né. özv. Kanhz Dávidné mint testvérek 
és a töhhj rokonság nevében is. A temetést 
Dankó M. tem. int. rendezi.

* Matinee anprol klub­
ban. Dehreczen város egyik előkelő 
társas köre, a Széli Farkas táblai ta­
nácselnök elnöklete alatt álló Angol- 
k'ubb vasárnap, február 2-ikáti, a kör 
Simonffy-utczai helyiségében d. e. 11 
órakor matinéét rendez. Az ez alkalom­
ból ki' ocsáfott meghívókat már szet- 
küldte az elnökség és amint az alábbi 
műsorból ki'ütiik, nem kevésbé érdekes 
és kedves mulatságban lesz része a kö­
zönségnek. A vasárnapi matiné műsora 
a következő: 1. Megnyitó beszéd, tartja 
Mr, Macanley 2. Liszt-Verdi phantá«ie, 
melodráma, szavalja mrs. Verlin. 3. Köl­
temény: szavalja Mi-s Ellen Roman. 4. 
Füredy tanár hegedű játéka. 5. Költe­
mények, irta és felolvassa Szebenyei 
József.

* & külügyminiszter intelme 
a magyar munkásokhoz. A külügy­
miniszter a-rol értesítette a magyar bel­
ügyminisztert, hogy a németországi gazda­
sági és kereskedelmi pangás folyt *n annyira 
rosszall bod tak a ken sell viszonyok, hogy 
például csak Miinchenbnn iizezer rminkátalan 
van, ennélfogva ajánlatos, hogy a magyar 
munkás ne vándoroljon ki B íjorországba. A 
belügyminiszter utasította a törvén x hatósí- 
gokat, hogy alkalmas módon világosítsa föl 
a magyar munkást, hogy ne menjen Mün­
chenbe munkát keresni.

* Varjú bácsi bűne Vakmerő rab- 
logyilkossági merénxlet történt — mint ne- 
künlc írják kedden reggel Kuzmikon. 
ülc-íii rcroncz odiívfilo lakos kodfion
a fi.í'al elment hazulról kocsin fátboidani. 
Ezt látta a szomszédja Varjú Illés, a ki 
nagyon irigyelte Olcsaitól azt, a 300 forintot, 
a mit 0'c*ni iárnappal ezelőtt kapott két 
eladott ökörért. Varjú folyton szemmel 
kísértő Olcsaiek házát s ugv kibmez óra 
után latta, hogy Olcsainé is eltávozik házul* 
ról s maga után bezárta az utczaajtót, a 
nj'bol azt következtette, hogy Olcsainé nem 
tér vissza rögtön. Varjú ezt az alkalmat 
fi Ihásználvn, átmászott a kert kerítésen s 
bement Olcs.iék lakásokba, ott a ládában 
elhelyezett 300 fo,intőt megtalálta és tá­
vozni akart, E közben haza ért Olcsainnk 
10 éves kis leánya az iskolából. Akis leány, 
minthogy az utczaajtót zárva találta, a kéri- 
ps^n kei észtül mászott be az udvarba. A 

min a konyhaajtóhoz élt, akkor indult kifelé
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Varjú a szobából, a ki mikor a kis 
meglátta, berántotta a szobába s ott I»! 
moz'ártörövassal töl,szőr fejbe ütötte A kis 
leány es/meletet vesztve elesett Vari,, ó, 
hitte hogy a kis leány meghalt, Sietve 
távozott azon az u-on, a melyen iö t 
Nemsokára azután megjött Olcsaiiié 1SJ n 
M a kis leányát véresen falába a szobában 
Az összefutott szomszédok lemosták a k 
leány véres fejét, a ki ezután magához tér 
s elmondta, hogy a „Varjú bácsi“ ütötte le 
Olcsame csakhamar rájött, hogy a háromszáz 
fonatja hiányzik, jelentést tett az elöljáró- 
sagnal mely Varjut elfogatta s nála az elra­
bol pénzt is megtalálták. A levert kis leány 
sérülésé súlyos ugyan, de valószínűleg élet­
ben marad. 6

* A kisvasút áldozata. A
debreczeni képviselőválasztás alkalmával 
szerencsétlenül járt egy fiatal leány 
Pettermann Julia. A forrongó tömeg kö­
zött akart a helyivasutra felszállni, de 
a tömeg letaszította. A leány lába a kis 
vasút kereke alá került, amely egé­
szen átgázolt rajta. A kisvasút elrobo- 
gása s a tömeg oszlása után vették 
észre a vérében eszméletlenül fekvő 
leányt, kocsira tették és ki vitték a köz­
kórházba. Négy hónapig feküdt a sze­
gény leány a közkórházban. Most már 
annyira jobban lett, hogy tegnap már 
elhagyhatta a közkórházat. A szegény 
leányért bejöttek hozzátartozói s könnyek 
között vitték haza Szoboszlóra

* Az ingyen kenyér. A városháza 
udvarát napról-napra megtöltik a mindin- 
kább szaporodó nyomorgók. Tegnap 864 
adag kenyeret osztottak ki közöttük. Ez a 
stöhn azt j’•■lenti, hogy a kenyérosztás meg 
kezdésétől fogva, napról-napra szaporodik 
azok száma, a kik a jótéteményekre vannak 
utalva. Mindennap 20-30-al emelkedik a 
kiosztott adag kenyerek száma és csak an­
nak köszönhető, hogy az intézményt fentart- 
hatja a bizottság, hogy a közönség, áthatva 
I' nemes czél láttára, edd igeié n^m tapasz- 
tűit lelkesedéssel juttatja a filléreit az in­
gyen kenyéro-ztás czéljaira. A tegnapi ki­
osztásnál Geiger Simon, Ggőrffg Aladár és 
Gyémánt S,mu urak segédkeztek, a mainál 
l)fitlig Gyarimthy János, Hanke Lajos és 
Harangi László segédkeznek.

* Névszerinti szavazás-ó 
JAS7 titkos szavazás ? Ez a kér- 
( ,s foglalkoztatja most a város atyákat 
az . „Arany bika“ szálloda, a „Dobos 
pavillőn" és a „Leveles csárdádnak 10 
évre bérbead iga ügyében Vannak ugyanis

, aD> a kik úgy gondolkoznak, hogy 
nmitáu a fentebbi vállalatokra pályázó 
•úrotn üzletember: Hauer Bertalan, Né- 

,n'Ni András és Milöcker Lajos, teljesen 
ug)forma ajánlatot tett, t. i. mindegyik 
'’*'•000 korona évi bérösszeget ígért,
Vo fíll{épen csakis a személyi bizalomról, 
a személyek iránti hajlandóságról lehet 

■0, hogy melyik iránt viseltetik na- 
o.'(,)b bizalommal a közgyűlés többsége?
1,1011 Vagyoni garauczia mindegyiknél 
'megvan, mi helyest a 36.000 korona óva- 
1 e letette és egy jó csomó pénzt 

° efvktet a bérletbe. Anyagi felelősség- 
*° a közgyűlési tagokat illetőleg itt 
z sem lehet, mert hiszen még olyat
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sohasem halottunk, hogy ha a városnak 
! val*“elyik bérlője megbukott, vagy fize- 
í tésképtelenué lett, azért akár a* taná­

csot, akár a közgyűlést vonták volna 
felelősségre. Arra való a biztosíték, me-' 
a bérletbőü kimozditás, hogy a város 
kárt ne szenvedjen. Épen ezért, mivel a 
törvény és a szabályok azt mondják, 
h°gy. ha személyek választásáról és sze­
mélyi kérdésről van szó, titkos szava­
zást kell elrendeltetni, mi azt tartjuk 
leghelyesebbnek, ha ezt a Bika bérbe­
adást titkos szavazással döntik el, mert 
akkor tűnik ki igazán, hogy melvík pá­
lyázó mellett nyilvánul a valódi bizalom 
mivelhogy senkisem befolyásolhatja a sza ’ 
vazót akaratának szabad nyilvánításában. 
Azt gondoljuk tehát leghelyesebbnek, ha 
a közgyűlés tagjai titkos szavazást kér­
nének és úgy döntsön. írja fel mindegyik 
közgyűlési tag azon nevet, kit a három 
pályázó közül bérlőnek óhajt. Egyébiránt 
úgy tudjuk, hogy a tanács maga is tit­
kos szavazással hozta ki a többséget 
tehát ugyancsak igy kell dönteni a köz­
gyűlésnek is. Győzzön a legjobb.

Dutyi a bunda miatt. Kerek 
János hely- és foglalkozás nélküli csavargó 
gondolt nagyot és merészet s alig gondolta 
végig tervét, azonnal hozzálátott a kivite­
léhez. Odaállított Vaji Mihály gubás mester 
elé s kezdte próbálgatni a melegszőrü gu­
bákat, hogy melyik illik jobban csonlos vál­
lára. Sok válogatás után végre megalkudott

• * Elveszt. Csütörtökön este a
sziohubéi jövet elveszett egy lá'cső-tartó 
solyeniz icsko a benne lévő kis gyön-'vház- 
hrcso egy pu- keztyü ••< selyemzsebkendó- 
n 'ro/ megtalálója kéretik, hogv
a/t Békés Lajos Piacz-ívczai üdötébe be-
íésnzesűTVe jtíI<’ h)l ÍUÓ Jutalomban

* Igyunk szénsavval toltott obesi 
artézi forrásvize , vogynszta, legjobb, leg 
egészséges -bb, legüditőbb ital. Lédákban 
aezhoz a/álticva fótlireronké t 4 fiié- pzűh- 
rav nélkül- ivóvíz m is ÓI ibor.i* üvegenként 
«fillér. Kapható min tenürt Fő rak vár Piac 7.

SZÍNHÁZ.

egyre. Pénz azonban nem volt nála, hanem
azt mondta, hogy jöjjön vele, a gazdája majd 
kifizeti. Vajó ráállott és nyomban útnak in­
dultak. Útközben betértek egy korcsmába, 
ahol Kerek János egyszerűen kereket oldott. 
Tegnap elfogták a lovasrendőrök, de már a 
guba nem volt birtokában, meit eladta. A 
tolvaj csavargót a rendőrség lezárta.

* Dr. Baczoni Lajos teme­
tése. A debreczeni jogakadémia elhalt 
kitűnő tanárát, Baczoni Lajos drt. teg­
nap délelőtt 10 órakor temették el°a 
halottat megillető pompával. A temeté­
sen a főiskola tanári testületé, az aka­
démia ifjúsága és a diákság nagy szám­
ban s díszes közönség jelent meg, hogy 
utolsó ú jára kisérje a jogakadémia egy 
elévülhetlen érdemeket szerzett tanárát. 
Megjelent továbbá Degenfeld József fő- 
gondnok is és több előkelő városi nota- 

I bilitás. A főiskolai énekkar gyászdala 
í után Mitrovica Gyula ref. lelkész mon­

dott megható imát az elhunyt tanár 
koporsójánál, majd a Kossuth-utczai te­
metőbe vitték Baczoni Lajos holttestét 
örök nyugalomra.

* Utczai bútorozott szoba külön 
beiárattal kerestetik február 5-re, esetleg 
azonnali elfoglalásra.

* Hol szórakozzunk vasárnap 
és általioan? Vasárnap este e hó 2-án, 
a katonazenekar uj műsorral hangversenyt 
rendez a Dréher sörcsarnok télikert éttér- I 
mébeu. óriási választék különféle inyencz 
ételekből, frissen csapolt korona-sör, á la 1 
piheni, a nap minden órájában kapható. 1 
Sőt színház után friss sört csakis Mumusnál 
kaphatunk.

Nevezetea kaetály. — a Bisson - 
társaság kitűnő vígjátékét tegnap este is 
szép szánni, intelligens közönség nézte 
'égig. A mulattató, finom vígjáték egész 
estén át a legjobb hangulatban tartotta° a 
közönséget és Komjáthy művészi ját/ka 
sem tévesztette cl a hatást. Kevés ilyen 
jó szerep jut egy-egy színésznek osztály­
részül. Az egész darabot ő viszi és a má­
sodik felvonásban ki sem megy a színpad-' 
ról. A tiszta, szép nyelvezetű társalgási 
szerep nem csekély fáradsággal jár és annál 
nagyobb Komjáthy érdeme, mert mindezt 
könnyedén leküzdötte és kifogástalan ala­
kítást nyújtott a Claude szerepében. S/iklay 
az öreg Columbiát, e rajongó Itou>sau- 
ereklyegyüjtőt személyesítette a nála meg­
szokott kitűnő humorral Kiss Irén bájos 
teremtés volt mindenképen, valamint Szabó 
Inna is elragadó kedves volt a Génévé sze­
repében. Takács Mariska ellenben hidegen 
hagyta a közönséget és nem tudott a hely­
zet magaslatára emelkedni.

Katalin. Magyar szerzők uj operett- 
j nek a Kata innak előadására kés/ül már 
hetek óta a társulat énekes személyzete. Az 
ope! ette, mely a Népszínházban szokatlan 
sikert aratott és rövid idő alatt, metidri a 
juhiláris előadás nem mindennapi dicsőségét 
mint értesülünk, fényes kiállításban keiül 
színre és a bemutató előadáson valószínűleg 
leien lesznek a szerzők: dr. Béldi Izor és 
fejei Jenő, akik kilátásba helyezték lejöve- 
teliiket. J

Műsorváltozás, A páholy ezimii 
bohózat mára hirdetett előadása Szathrnáry 
Árpáid betegsége miatt elmarad s helyette 
a Svihákok czimii operett kerül színre.

TÁVIRATOK.
Betiltott operette.

Arad, január 31. Az aradi szin- 
iig) i bizottság mai ülésén rendkívül he­
ves vitát kelteit a Magyar színház egyik 
műsor darabjának a „ Vcszta szüzek“- 
uek ügye. Az aradi színházban is elő­
adtak a darabot s cunak erkölcs'elen, 
szemérmetlen mivolta általános megbot­
ránkozást keltett. A szintigyi bizottság­
ban szavazás alá bocsátották, hogy va­
jon müsorou tartható-e a darab vagy 
nem ? A szavazatok száma egyenlő volt 
8 így az elnöklő főispán döntött oly ér­
telemben, hogy az operettet nem szabad 
többé az aradi színházban előadni.
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A szálkái petltió.
Budapest, január 31. A curia la- 

nácsa a szálkái mandátumra vonatkozó 
petitió ügyében elrendelte a közelebbi 
vizsgálatot.

Sándor szerb király nyilat­
kozik.

Budapest, január 31. Most, hogy 
az egész világsajtó a szerb trónöröklés 
kérdésével foglalkozik, rendkívül érdekes 
az a nyilatkozat, melyet Sándor király 
egy párisi hírlapíró előtt tett

Trónomat karddal kezemben 
fogom megvédelmezni bárki ellen — 
mondotta a ki.ály — s e tekintetben 
hadseregemre minden körülmények kö­
zött számíthatok.

1) aga királyné, ki szintén jelen 
volt az intorwicw alkalmával, ezzel tol­
dotta meg a király nyilatkozatát:

— Mig a király huszonöt évvel 
idősebb nem lett, nem teszek le a re­
ményről, hogy gyermekein szít lessen.

Beragasztott arczkép.
Budapest, január 31. Az egyetemi 

körben az ifjúság fekete papírral bera­
gasztotta Vázsonyi Vilmosnak az arez- 
képéí, mely az egyetemi bizottság többi 
tagjainak arc % képei sorában van kifüg­
gesztve.

Gyilkosság a fővárosban.
Budapest, január 31. Cséry Lajos 

fővárosi vállalkozó szemét kihordó tele­
pén ma meggyilkolva találták a vállalat 
egy in kocsisát Frick Jánost. A vizsgála­
tot természetesen azonnal megindították, 
de eddig semmi pozitív adat. sincs a 
gyilkos kilétére vonatkozólag. A gyaurt 
a meggyilkolt kocsis két lakója ellen 
irányul, kiket Frick tegnap kidobott a 
lakásból.

A sáskajárás és spanyol 
krízis

Madrid, január 31. A kamara 142 
szavazattal 31 ellenében elvetette azt az 
indítványt, hogy a pénzügyminiszternek 
szavazzon bizalmatlanságot, mert a Spa­
nyolország déli részét fenyegető sáska- 
járás ellen való intézkedésekre nem kérte 
a szükséges hitelt

A búr háború.
Laudon. január 31. A Daily Tele­

graph jelenti Er mól óból, hogy Bruce 
Hamilton tábornok 27-én elfoglalt egy 
búr tábort s elfogott 70 embert.

Éheuhalt család.
— Saját tudósítónktól. —

Szomorú felfedezést e jutottak a na- . 
pókban — mint nekünk Írják — a szent- \ 
lőrinczi kavicsbánya lakói. A bányában 
ugyanis állandó munkások vannak alkal­
mazva. akik ott is laknak. Két hónappal

ezelőtt több munkásnak beszüntették a mun­
káját, részben a rossz időjárás, részben 
pedig a felhalmozódott készlet miatt. De 
megengedték nekik, hogy addig, mig a 
munka esetleg megindul, vagy más munkát 
kaphatnak, lakásaikat megtarthatják.

Ezek között volt Panc/a Antal munkás 
is, a kinek felesége és két apró gyermeke 
volt.

Pan ez a hiába járt munka mán, nem 
I kapott sehol, lassankint eladogattak mindent, 

a mijök volt s a múlt, szombaton már csak 
az az egv pár krnjezárjuk volt, a nőt a 
munkástársak adtak össze nekik. Pancza 
ekkor azt mondta, hogy családjával elmegy 
egy pár napra s addig a kis szobánák ne­
vezett lyukat bezárják. Vasárnap már tény­
leg zárva találták Pauczáék putrijukat, de 
senki sem sejtette, hogy mi történt odabent.

' Pauczáék magukra zárták belülről az ajtót 
I és ki sem mozdultak onnan.

Tegnapelőtt a mnnkafeliigyelő felnyíl­
tál ta az ajtót s a mint a piszkos, sötét 
lyukba beléptek, Panczát a feleségével cs 
két gyermekével halva találták. Az előhívott 

! orvos megállapította, hogy az egész család 
éheuhalt. Egy ezédulát találtak a halottak 
mellett, a melyre Pancza azt irta, hogy kol 
dúlni szégyenlette, inkább éheuhalt a család­
jával együtt, mivel kenyerét munkával nem 
tudta megkeresni. A négy halottat a munkások 
filléreiből temették el.

HÍREK.
Éjjeli posta.

X Az egyetemi ifjúság és 
a tüntetések. (Éjjeli express tudósí­
tás.) A budapesti egyetem rektora azon 
tüntetések alkalmából, melyek az utóbbi 
napokban a fővárosban lefolytak s a 
melyekben az egyetemi ifjúság is részt 

: vett, a következő hirdetményben adja 
tudtára az ifjúságnak, hogy jövőben tar­
tózkodjék a tüntetésekben való részvé- 

i téltől:
Az egyetemi ifjwvg nagy része 

tanul és dolgozik. De sajnálattal látom, 
hogy akadnak egyesek, akik egyetemi 

; jogaikról és kötelességeikről megfeled*
j kezve, utezni tüntetéseken szerepelnekI s meghurczoltatásnak teszik ki az egye­

temet.
Komolyan figyelmeztetem az érde- 

j kőiteket, hogy a rend és csend fenntartá-
1 sara az állami hatóság erélyes intézkedé­

seket tesz, figyelmeztetem továbbá az 
egyetemi tanács elhatározására. mely 
szerint a tudomására jutó minden egyes 
esetben teljes szigorral fog érvényéül- 

j tetni az egyetem fegyelmi büntető ha­
talma.
A királyi magyar tudományos egyetem 

rektora :
Dr. Vécsey Tamás. 

udvari tanácsos.
X Tibád Antal bat^gsége. (Éjjeli 

express tudósítás.) Tibád Antal, a kiről tog- 
nap megírtuk, hogy szélhüdés érte, még 
mindig eszméletlenül fekszik császárfürdői 
lakásán. A betegnek igen heves fájdalmai 
lehetnek, mert hal kezével gyakrabban afe- 
jéhez kap s ilyenkor nagyot sóhajt. Állapotát 
kezelőorvosa igen reménytelennek tartja.

X Titokzatos holttefltek.
(Éjjeli express tudósítás.) Tököl határá­
ban a Duna a napokban két ismeretlen 
egyén tetemét vetette partra. Mindketten 
minden valószínűség szerint önszántuk­
ból mentek a halálba. Az egyik tetem 
40 — 45 évesnek látszó férfié, a ki 
10—14 napja, hogy meghalt. Balkarjába 
német hetükből L. B. vau tetoválva s a 
hetük között s a betűk között vas­
macska látszik. A másik halott 20--24 
éves nő. Azt a viz felismerhetlenné 
mosta. Haja teljesen levált. Ruházata 
zöld szinti szoknya és ugyanilyen derék.

X Eltűnt életunt. (Éjjeli express 
tudósítás.) Kovács Margit szatmári születésű 
21 éves hajadon nő nagy szomorúságot oko­
zott szüleinek, a kik a Nagyfuvaros-utcza 
27. számú házban laknak. A leány napokkal 
ezelőtt elhagyta szüleit s aztán azt irta 
nekik, hogy elemészti magát.

Gyermekek a jég alatt.
— Saját tudósítónktól. —

Megrendítő eset történt e napokban a 
Ferencz-csatornán, ahol négy iskolás gyer­
mek került a jég alá s ott lelte halálát. 
A szerencsétlenségről az alábbi tudósítást 
kaptuk :

Szerdán délután néhány sztapári isko­
lás fiú elment a Ferencz-csatornáva kor­
csolyázni. A csatorna egy darabon be is 
volt fagyva s különösen a széleken elég 
erős volt a jég.

A gyermekek itt kezdtek korcsolyázni 
s egymást hajtva futottak végig a part 
közelében a sima jégen. Futás közbon nem 
vették észre, hogy egy helyen ki van 
szedve a jég, hol a viz színét csak az 
újonnan fagyott vékony jégréteg bori'otta. 
A gyermekek neki rohantak a vékony jég­
nek s hatan a jég alá szakadtak. Azután 
valamennyien felmerültek és a vékony jég­
rétegbe akartak kapaszkodni, de az ismét 
letört alattuk.

Csupán két fiúnak sikerült a kemé­
nyebb jégréteget elérni. Nem messze a ve­
szedelem színhelyétől jégvágók dolgoztak, 
ezek meghallották a kiáltásokat s csáklyák 
segélyével kihúzták a két megdermett fiút, 
kiket igy sikerült megmenteni a veszede­
lemtől, de a többi odaveszett.

FARSANGI NAPTAR.
mikor mulat Debreczen ? -

Február 1-én. Bohócz-estély,
v 2-án. Iparos-Kör bálja,
r, 5-én. Nőegylet vigestélye.
„ 6-án. Vasúti altisztek bálja.
„ 6-án. Városi-dalegylet dalestélye.
„ 8-án. Jogász és Tisztviselő-Kör

tánczestélye.
„ 8-án. Stern József és Testvére

kefegyár személyzetének táncz vi­
galma a Margit dísztermében.

« 15-én. Fillér-Egylet teaestélye.
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A Határuk
Regény.

Irta : Than Gyula.
.lei,,bot ÖreS AWw “«‘«W lípctt

- n ~Z H,??en ez- az asszony akkor az én 
e8 az Iloa kisasszony élete ellen tört 

— természetesen.
Hallatlan gazság I

Rettenetes ott a mélység. Biztos a á? és 
még csak nem is tudott volna róla sónk 
.semmit. Az . bűnös „Lm elív, , 
apai érvéit h„gy bűnös nem lessek, me t 
Insten nem e„ dobom okét a mélységbe Ök
n“'8 Mikor “e""kb íelTe'.Ök « hibások I

Mikor ezeket Jeán elmondta, a mac- 
íoisj gróf szólalt meg.

tudják önök, hogv ezek után mit teszünk? tan
“• Feljelentést Malvin ellen - szólott 

a montillom gróf. uu
— Nem!
- Hát?...
■, ,EK>’8zertte.n .elmegyünk a kastélyba, 

monda a macroisi gróf.
— Hogyan értsük ezt?
— Úgy hogy Jeán Ilonnal és Alfonz-

Malvinnak^ “ kaStélyba és bemutatja őket

-És... és...
,r , És ott leszünk mi is... Amikor

e ő !'InTiAZn TtáI Uj ajtflJ'át megnyitja Honüott, Ilon természetesen nem mozdul, de 
megmozdulunk s váratlanul megjelenünk mi 
mindannyian es elfoglaljuk jogos helyünket 
s kiűzzük a kastélyból a bitorlót.

Valamennyien helyeselték s mindanv- 
n.vioknak tetszett a terv. Addig is azonban, 
amíg erre került a sor, boldogsággal élvez’ 
ték a viszontlátás örömeit. I

— Folyt kov. —

Pebheczbni Újság

;síísS=“*-“í

- Azt behúznám, mondá Hirxee 
szel mentnek mutatva. naney

Mit? Az éjszaki Atlanti Oczeánt? 
~~ Nem, a keresztrudat. Aztán bátra 

csúsztatnám a kötelet, amit mutattál -
p]atti... Van az a módM vágott bele Tom

vr , 7~ Ua!,gass! kiáltott rá Long Jack
tis&"«

a kötelet^5 ^toría-zsineghez 

ereszteném. b /,an le"
Leeresztenéd ? Gyerek 1 a vitorlát 

leeresztenéd? mondta Tom Platt remegve!
Lem. Leereszteném a kötelet” a 

csúcson levőt, folytatta Harvey. ’
Jack. Tetlcl rá a kezedet> mondá Long 

Harvey szótfogadott, aztán folytatta: 
n,di„lJ''Perfntentm egiSszen a kereszt
azí n fíi r„- ,kütnT ugy> amint mondtad, 
aztan tuhuznam ismét a csúcsig.

— Elfelejtetted bcletüzni a szegecset
kötélnek “ °Ve! ÍS megtanulod- Minden
mert nílknr a maga rendeltetése, 
mert máskülönben nem czipelné egv hajó
sem. Figyelsz rám ? Dollárokat és ‘ J 

(Folyt, köv.)

SZINLÁP.
Ma szombaton „B“ bérletben

A Svihdkok.
Vig Operette három felvonásban.

A tenger fiai.
Regény.

Angol eredetiből fordította: 
Szebenyei József.

(Folyt.)
A.1<?czke, köniH’ebb Jett volna, ha a 

fedélzet nem lett volna úgy megrakva mint 
'olt; hanem úgy látszott, hogy mindennek 
akad helye, kivéve az embereket. Elöl a 
horgony hevert, hosszú diót kötelével, mo-
у, , e6y széles motólára gombaiyitottak föl, 

lan,czok' a kenderből való kötelek és mi
egymás, valamennyi igen kellemetlen átjáró-
c L l>Te- ^ nagy hordók, a kályha 

a kosarak* a iótrák és más száz 
l'ibebb-nagyobb szerszám hevert hátul. Leg­
hátul a keresztrudak, a főlejáró és a 
biounasz foglalták el mind a helyet, amc- 

a SZiVattyuk és teknők szabadon higy-
ак. óztan a csónakok helyei, melyeket

erősítettek a negted
er£ v ,Z,; ?Vd a ház d^sákkal és régi-módi
iítn?-'fk-1,k0litlra,(va és vók'ül a hatvau 

foarboczfa.
az ^latt te|,mészetesen nem bírta
Ip,,,, Zo-,et kivonni a dologból, hanem mel-
voh i,oartVa be,e.'belc kotyogott, hogy mint 

’ b°g> volt minden az öreg Obion.
h„n„n'~ fi«'elJ arra, amit mond. Rám 
Ohio rötfrDi ,nsag' a kárka nem az 
Kyerekofm P att Ö8Szezavarod vele a

kezol.vT ^Jro,R°d az egész életére, ha igy 
Platt T.ni? Ia tanitííst’ könyörgött Tora
Jogra A v Sf ,zmz8 e,Ő9zör W Váv fő do- 
,}“a; A v,forIázá8 művészet, Harvey, mint 

meg is mutatnám neked, ha most az

Holnap vasárnap, két előadás; délután 3 
i u‘"lkor: Sjep Helena, este 7 és fél órakor:
: Az igmándi kis pap

1 Jtiló konyhai főző alma 12 kmirzár. ”* 
I Kiló asztali esi'inego-alma 24 kr.,
1 kiló tiroli bőr kormos alma 44 kr.,
1 kilő különleges balul alma 56 kr.,
Carfiol (laraija 15—16 ős IS kr,,
1 liter uBnesi Siller bor 35 kr,

I 1 Mer kitűnő magyarádi « bor 40 kr„I *mom csemege-szőlő és vajoncz körte napi
ti i'nbnn L.. i .

Pmcz-utcza, Városi-hérház.

NYILTTÉE. *)
i , {A ,PflPP Testvérek férfi-szabó c/ée 

munkásaira vonatkozó névtelen levél ivóját 
míg meg nem nevezi magát, és nem úznzolia
nyilyánitjS.mnit’ jp!leintplou gazembernek

■ I Tapp Testvérek ezéq 
műhely-munkásai.

feletoögJT1” kÖZlÖtlel,í,t -illái
8 ______ bzerk.

Kónya László™
órás Debreczen, Kossnth nfcza 

——— Városház-épület, --------------
Ajánlja a mai kor igényeinek megfe- 

le o szolid berendezésű

óra üzletét és drajavitd 
műhelyét.

Mindennemű érák javítását és átalakí­
tását gyorsan és jutányos árak melleit.

Begl arany és ezüst tárgyakat, vagy 
legmagasabb árért beváltok vagy becserélek.

TV 3ii5tí>sítlsi Évkönyv
IV. évfolyama megjelent. Négy évi 
ennaHásunk után, azt hisszük, nem kell é 

rmalóan hasznos és majdnem mindennap 
8zukséges szakmunkát külön is ajánSnf
zerzées%aem‘,} gyak-0rta 8züksdges az S 

mhnW ?rf" q: oly »f-lkülözhetctlen 
11 den szakembernek, mert magában fog.
a,ja az összes magyar, osztrák és külföldi 

intézetek isim rU tűsét, azok alapítása és 
i ®, történetet, a mérleget és vagyon- 

kimutatásokat, igazgatósági tagok, a veze-
nÄlTlr, a tisztviselők, főügy.
ilévSt kepv,sel0t,'k hivatalos pontos

Az Évkönyv Il ik részében közhasznú 
t u oinanvos es szakszerű fejtegetések van-
rtn'llr Tló TthlZf0SÍtá8 jogi fogalma",
rta Dr. Rosa Ferencz; — „Az állami biz- 

tositas Syajezban“ irta Milhoflfer Sándor ;i 
„Biztosító társaságok ellenőrzése“ irta Ha- 
vass Miksa; - „Magyar bi/tosi(ási törvény- 
kezés főbb elvei“, in a Dr. Virág Gyula; - 
„tengeri biztosításokról“, irta Dr. M,U- 
schenhacherViktor; és „A kötvény feltételek. 
roí , irta Dr. Tapp Dávid A Biztosítási 
Évkönyvet ez évben is díszes angol vdszon-
^ r9CsáfJ.uk ki> ugy. hogy méltó he- 
ytt. fogla'jon minden szakember asztalán.

A k°tet ani o frt, azonban régi előfizetőink 
c.s a .szakférfiak ezúttal is kedvezményes ár- 
ban I fit f;Or krért rendelhetik meg a 
Biztosítási es Közgazdasági Lapok 
nai Budapesten, VII,, Vörösmartv-ntcza
14. I. 4.

MIHALOTm J g7ógyM.rtóra
— a. -hog Debreo^nBOT

A-jáziljai - 1"*——1*—**■-™1

HABMAT-ARCZPOBÁT (ponder)
mely készítmény üde „int kölcsönös as árosnak s nernrnnH- / j
illatú, teljesen ártalmatiar volta, valamint finomsága által ''^eked?kaih'l’b5u‘
▼agy rizsporral. Jól tapad s igen jól fed. 8 vetekedik bármilyen ustr
széppé teszi S megóvja a megránozosodástéh^ ha8zná,vs *a *M*börí Méri,
"" <ra Ä? v’mJíftom”)

a*. ,
YEL flH PODDEB (8 féle silnben) kis dobos 60 fill, nagy dobos 4 koron«



Díja 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
♦ fillér ; vastagabb betűkből nyomtatott szó 

4 kr., 8 fillér.
Apró hirdetések feior« fizetendők.

Szoda vizgyari
Eötvös u. fi sz. eladó.

Házmesternek
rabon utcza 32 szám.

berendezés Ve­
réb Lajosnál.

ajánlkozik 
idősebb pár

egy
Da­

lt" i\ r/ó,JI, nr 11 ilzvcgy,lä gazdasszonyi 
IIUAL|JtU»l II állást keres esetleg ta­
karítást. Czim a kiadóhivatalban.!
4 11 Af j 1*.I kölcsön kerestetik egy bíz- 

t \J\J II I1 tog jé jövedelmű vállalathoz.jó jöv
Gyors és pontos visszafizetés biztosítva, eset­
leg társul is beléphet. Ajánlatot „ VÁLLA - 
LA t “ czimen a kiadóhivatal elfogad.
ÍZ - 11 nnij’/io bútorozott szoba kiadó 
Ivell V3!í1'.US Sznnt-Anna-utcza 43.

legjobb a Dr. Bur­
ger Borsy-fé'o Pe-
iveteíü cukorka

Kapható Borsy ezukrázdéban rs Jóra és Jóra 
urak üzletében l doboz 20 fillér.

Köhögésnél

Kiadó a P« torfia iVozai 83 sziimu ház 
és tgr'sz udvar május 1. töl 

Értekezhetni a 81 szám a’att látó tulujonos 
sál.

Lj i <l(ÍO háZ. },áz eladó. Értekez­
hetni : Nagy Forenoz Takarók- és Hitelint.é- 
*oK ve>ér ga»ga ó> al.

Kiadó boll helyise}»,
A takarék- és hitelintézet csa ó-tterai 4. sz. 
házában egy nagy holtholyiség kiadó. Érte­
kezhetni a vczérigazgévul.
• • I • |. nat/y, ós kisebb lakások május
* líKJwii ol,éjétől, k^t szobás garyon 
lakás azonnal K< Bsuth-utcza 6l szám. Érte­
kezhetni a házfelügyelőnél.

U“ íivnnlíOli fclvéteh,ck egy szabadal- 
* j **'»** ** mázott czikk terjesztésére

jutalékra. Czim a kiadóhivatalban.

Ki Cl fi <1 emeleti lakás, mely áll 6 szoba, 
dll ti ciq. ás fürdő szobával több mel­

lék helyiség, jó vizű vízvezeték és gázbe- 
vozetve azonnal kiadó. Széchonyi-utcza 42.

frissen sült teper­
tő klg 40 kr. — 

Kapható Botezár Kristóf hentesnél Csapó- 
utcza b8. sz­

ül (SÓ naponta

/.tjinÖ liiicyl kapható úri háznál. 
> MH"'» flzent-Anna otosa 27.

Debbeczeni Újság

Élő-virág üzlet.
Van szerencsén!: a a é. kozönsi get 

t ódái ni, hogy a főpiaezon, (négy lözrdo 
mellett) lévő

vi.rág-űzlefrank'ben
állandóan friss vágású

élő-várég
áil a virúgked velő-közönség rende kez' séro.

Csokrok, koszorúk, mindenféle vi­
rág-munkák a legújabb divat szerint rend­
kívül jutányos árak mellett kaphatók.

Tisztelettel:
FARKAS és HÄRÄBULA

möker teszek
Vidékre gyors és pontos kiszolgálás 

biztosi ítatik.

1902 február

Köhögés ellen !Ä
ser-féle MELL-BONBON, amiről 2740 
Pirole« bizonyítvány tauu«ko<Mk Biztos hatású 
köhögés hurut rekedtség s elnyálká- 
sodás ellen OVlttLnul bármely husonl » ké­

szítményt l csomag ára 20 6« 40 fillér.
Főraktár DEBRE ÍZEMBEN. 

E-ihálovics J. gyógyszertárában.

Valódi MosliViii Karaván teák.
Vali ti Moskvai „r«|»ufí“,
Va ódi Jaiuitika-riiin,
Valódi t'nincíia Pezsgői,
Valódi fraiiczia likőrük,
Valódi fraiiczia Cognac,
Kitiinó magyar Cognac,
Kit'1 :ő magyar Tokaji-Asszuk,
Kitiinó magyar pecsenye-borok,
Kitűnő magyar asztali-borok,
Kitűnő magyar lYa-söteméiiyek,
Kitűnő magyar Czukorka speeziiilitiísoí

KOUTSEK GÉZA
újonnan berendezett üzletében.

KOS8UTH-UTUZA 7.

itka a ia óin
gj Egy nagyobb raktárt I
1 szőrme,
ti fekete alkalmi és mi téli férfi-ruhákból ■
II voU alk-tlraam oict-ón
8 beszerezni; as m
3 elöhaladt idény
a miatt o hó 27 dikőtől Bkezdve nagyon

leszállított árban an
árusítom ezi kot, ■

Kérném : eb át felhasa«
nálci oz iikaLr&t a B

bevásárláshoz.
A nagy tömegekben m
való vételem teszi lebe- afiS
(övé az olcsó árakat. M

Teljes tisztelettel: B

KATZ HERMANN B
férfi és fiuruha üzlete m

Pi&cz-u. 43. m

IVJL eghiv ;'im.
Az alföldi takarékpénztár Debreczenben részvénytársaság

XXIX-ik évi rendes közgyűlését
1902. évi február hó 16 án délelőtt 10 órakor saját üzleti helyiségében 
tartja meg, melyre a részvényesek tisztelettel meghivatnak.

Az igazgatóság jeltniése és a zárszámadások az intézet indájában 1Í102 
évi február hó 1-től kezdve az érdekeltek által megtekinthetők.

A tanácskor ás tagjai:
1. Az igazgatóság jelentése, a zárszámadásokkal és a nyereség felosztása 

iránti javaslattal.
2. A felügyelő bizotság jelentése.
3. Két kilépő igazgatósági tag helyének választás utjáni betöltése.
4. Hat választmányi tag megválasztása.
5. Az ügyvivő igazgató nyugdijának ügye.

TOILETTEK
kifogás tak núl

lirabéczy Aulai
kelmefestő és vegytisztító intézetében 

eszközöltetik.
HD EBREGZEN,

Széchenyi-utcza 42. sz.
Bejárat az utczáról.

Debrecaen, 1902. Nyomatott a város könyvnyomdájában. ' "


